

14

**ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА
ПРОЕКТУ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ,
ЯКИЙ МОЖЕ РЕАЛІЗОВУВАТИСЬ ЗА
РАХУНОК КОШТІВ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ,
ОТРИМАНИХ ВІД ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ**

Назва проекту	Будівництво шляхопроводу по просп.Адмірала Сенявіна – вул.Залаегерсег у м.Херсоні			
Ініціатор проекту	Херсонська обласна державна адміністрація 73000, м. Херсон, площа Свободи, 1 тел. (0552) 42-40-50, факс (0552) 32-11-00 e-mail: head@khoda.gov.ua			
Замовник проекту	Управління капітального будівництва Херсонської обласної державної адміністрації 73000, м. Херсон, просп.. Ушакова, 47 тел. (0552) 42-402-64, факс - e-mail: up-kapbud@khoda.gov.ua			
Програма регіонального розвитку	Розвиток інноваційної економіки та інвестицій			
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	Підвищення рівня конкурентноспроможності регіонів — залучення інвестицій у будівництво та реконструкцію вулично-дорожніх мереж, інженерної та соціальної інфраструктури міст			
Регіон, територія або місто, що отримають вигоду від реалізації проекту	Херсонська область, місто Херсон.			
Тривалість проекту	Двадцять вісім місяців.			
Загальний бюджет проекту, тис.грн	449228,854			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом, грн.	1 рік, грн	2 рік, грн	3 рік, грн
з державного бюджету	449228854	60000000	194831902	194396952
з місцевого бюджету	-	-	-	-
Загальна та конкретна цілі проекту	<u>Загальна ціль</u> - Підвищення рівня конкурентноспроможності регіону. Покращення стану доріг загального користування <u>Конкретна ціль</u> – розв'язка в різних рівнях та відокремлення руху пішоходів та автомобілів забезпечить максимальну безпеку дорожнього руху			
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	Херсонська обласна державна адміністрація			

Очікувані результати проекту	<p>Буде досягнуто:</p> <ul style="list-style-type: none"> - зручного руху транспорту по Бериславському шосе та вулицею Залаегерсег з пересічення залізних колій в різних рівнях - підвищення ефективності комерційних перевезень; - можливість використання довгомірних транспортних засобів для перевезень негабаритних вантажів та контейнерів; - закриття існуючого наземного небезпечного переїзду через залізничні колії; - розв'язка в різних рівнях та відокремлення руху пішоходів та автомобілів забезпечить максимальну безпеку дорожнього руху; - суттєве скорочення викидів вуглекислих газів в атмосферу за рахунок зменшення часу та постійної швидкості транспорту
Економічна та/або бюджетна ефективність	-
Інші економічні вигоди	-
Екологічний вплив	Введення об'єкта в експлуатацію покращить розвиток транспортної мережі України та м.Херсона
Основна діяльність за проектом	Будівництво
Актуальність проекту, обґрунтування необхідності соціально-економічної спрямованості реалістичності виконання проекту	<p>Проект забезпечить розвиток інфраструктури обласного центру, зокрема створить передумови для спорудження комплексів, подібних до будівельно-господарського гіпермаркету «Епіцентр» і торговельно-розважального центру «Фабрика», буде знято соціальну напругу, а також вжито заходів, спрямованих на запобігання виникненню надзвичайних аварійних ситуацій з метою недопущення їх переростання у надзвичайну ситуацію техногенного характеру або пом'якшення її можливих наслідків</p>
Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту	Стійкий результат реалізації проекту буде забезпечено замовником, виконавцем робіт та експлуатуючим підприємством
Очікувані витрати закупівлі товарів, робіт і послуг іноземного виробника під час реалізації проекту (тис. грн., відсотків)	Будівництво транспортної розв'язки на перетині Бериславського шосе із вул.Залаегерсег у двох рівнях, шляхопроводу через залізницю з врахуванням перспективних двох колій руху та забезпечення руху пішоходів та маломобільних груп населення

14

Експертний звіт до проекту будівництва	Експертний звіт від 07 квітня 2017 року № 00-1788-16/ПБ
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	У зв'язку з відсутністю виконавця робіт (тендерна процедура) дозвільна документація відсутня
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора проекту	тел. (0552) 42-40-50, факс (0552) 32-11-00 e-mail: head@khoda.gov.ua

Голова Херсонської обласної державної адміністрації



А.А. Гордєєв